

Eptalux

Κορυφαίας ποιότητας
Ριπολίνη για ξύλα.

Συνδυάζει εξαιρετική
καλυπτικότητα, τέλειο φινίρισμα,
εύκολο δούλεμα και υψηλή
αντοχή στο κιτρίνισμα.



Ριπολίνη κορυφαίας ποιότητας, ιδανική για όλες τις εσωτερικές και εξωτερικές ξύλινες επιφάνειες, όπως πόρτες, παράθυρα, κουφώματα, κουπαστές, ντουλάπια, κ.λπ. Η μεγάλη αντοχή της στο συχνό πλύσιμο, τις καιρικές καταπονήσεις και η αναλλοίωτη στο χρόνο εμφάνισή της, την καθιστούν κατάλληλη και για μεταλλικές επιφάνειες. Η ριπολίνη EPTALUX σχηματίζει ένα εξαιρετικά ελαστικό τελείωμα που προσφέρει μακροχρόνια προστασία και ομορφιά που διαρκεί. Έχει μεγάλη καλυπτικότητα, δουλεύεται μαλακά και απλώνει θαυμάσια, δημιουργώντας ένα τέλειο φινίρισμα.

Προεργασία:

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι στεγνές, καθαρές από σκόνες, λάδια, σαθρά υλικά, σκουριές και να έχουν λειανθεί με κατάλληλο γυαλόχαρτο. Οι καινούργιες ξύλινες επιφάνειες, αφού προετοιμαστούν κατάλληλα (προλείανση, στοκάρισμα με ξυλόστοκο STOCOXYL, σπατουλάρισμα, λείανση), ασταρώνονται με υπόστρωμα VELATURA της VERNILAC. Οι παλιές ξύλινες επιφάνειες που απαιτούν επαναβαφή, αφού προετοιμαστούν κατάλληλα (αφαίρεση παλιών αποκολλημένων χρωμάτων, στοκάρισμα με STOCOXYL, σπατουλάρισμα, λείανση), ασταρώνονται με υπόστρωμα VELATURA της VERNILAC. Για την αντισκωριακή προστασία μεταλλικών επιφανειών, συνιστάται η

χρησιμοποίηση του Αντισκωριακού Ασταριού ANTIRUST ή του Συμβατικού Ασταριού Μετάλλων FERODUR της VERNILAC.

Αραίωση:

Για εφαρμογή με πινέλο ή ρολό αραιώστε έως 5% κατ' όγκο με διαλυτικό WHITE SPIRIT της VERNILAC. Για εφαρμογή με πιστόλι αραιώστε έως 5% κατ' όγκο με διαλυτικό X2 της VERNILAC. Για βιομηχανική χρήση μόνο, τους χειμερινούς μήνες, αραιώστε με διαλυτικό Πιστολιού T2 της VERNILAC, όσο απαιτείται από την εκάστοτε εφαρμογή.

Εφαρμογή:

Αναδεύστε καλά πριν τη χρήση και κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με πινέλο, ρολό, πιστόλι ή airless χρησιμοποιώντας το κατάλληλο ανά περίπτωση διαλυτικό αραιώσης. Αφού ολοκληρωθεί η προεργασία και η αραιώση εφαρμόστε δύο χέρια EPTALUX. Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε θερμοκρασίες κάτω των 5°C, άνω των 40°C και/ή σχετική υγρασία άνω του 80%.

Στέγνωμα - Επαναβαφή:

Το χρώμα στεγνώνει επιφανειακά σε 3 ώρες. Επαναβάφεται σε 16 ώρες. Οι χρόνοι στεγνώματος και επαναβαφής εξαρτώνται από τις συνθήκες του περιβάλλοντος (θερμοκρασία-υγρασία).

Απόδοση:

Περίπου 15 m²/lt σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες, ανάλογα με την απορροφητικότητα της επιφάνειας και τον τρόπο εφαρμογής.

Αποχρώσεις:

Διατίθεται σε λευκό γυαλιστερό, σατινέ και ματ. Οι βάσεις του EPTALUX μπορούν να χρωματιστούν σε απεριόριστο αριθμό αποχρώσεων, μέσω του Συστήματος Δημιουργίας Αποχρώσεων COLOR CREATIONS της VERNILAC.

Αποθήκευση:

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται τουλάχιστον για 12 μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5°C έως 40°C. Μετά την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες συνθήκες.



Eptalux

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.):

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/δ (Εσωτερικής / εξωτερικής χρήσης για τελειώματα και επενδύσεις από ξύλο και μέταλλο), Τύπος Δ] είναι 300 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει κατά μέγιστο 299 g/l.

Καθαρισμός εργαλείων:

Αμέσως μετά τη χρήση καθαρίστε τα εργαλεία με WHITE SPIRIT της VERNILAC. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.